

境外媒體看拜登3萬億美元刺激計劃：或拉動全球經濟增長



(參考消息網3月30日報道)境外媒體稱，美國總統拜登將于本周公布數萬億美元基建計劃的第一部分內容，焦點是路橋基建；第二部分內容預計于4月公布，涉及教育與醫療保健領域。

據路透社悉尼3月29日報道，29日美國股指期貨下跌。投資者等待官方公布待議的數萬億美元美國財政支出計劃的細節，許多人期盼該計劃可為全球經濟復蘇提供動力。

報道指出，新冠疫苗接種取得進展增強了投資者對美國經濟的樂觀情緒。美國已經給近9400萬人接種了約1.43億劑疫苗，遠遠領先于歐洲。

報道稱，美國總統拜登將在31日進一步詳述其基礎設施支出計劃。而將于4月2日公布的數據預計將顯示美國非農就業崗位增加63萬

個，甚至有人預測可能會增加100萬個甚至更多。

巴克萊銀行的一名分析師表示：“我們預計，在美國大規模財政刺激措施的推動下，全球經濟今年將以6.4%的速度強勁擴張。美國的財政刺激措施將對世界其他地區產生積極的溢出效應。”

報道認為，美國經濟加速增長的前景促使人們猜測通脹率會上升，同時打壓了美國國債價格。

另據香港《信報》網站3月29日報道，根據白宮公布的日程，拜登將于31日公布有關計劃細節。有媒體上周報道稱，整個基建計劃規模達3萬億美元（1美元約合6.5元人民幣——本網注）。

白宮新聞秘書珍·普薩基28日接受採訪時

並未確認基建計劃的規模，但承認計劃將分為兩部分立法，原因之一是希望得到共和黨的支持。她強調，政府仍未確定推動立法的策略，但會與參眾兩院合作，以確保立法過程進展順利。

有媒體稱，共和黨傾向于支持側重路橋基建的第一部分基建計劃；而民主黨可能會在未得到共和黨支持的情況下，強行通過第二部分，但這樣做的難度可能會比推動1.9萬億美元紓困計劃獲得更大。

另外，白宮將于本周公布2022財年財政預算安排，可能不會再像以往那樣限制開支增幅，以便能向教育和房屋建設等領域內政府希望投資的若干項目增撥資金。

新聞 國際簡訊

- 當地時間3月31日，俄羅斯通過關於總統任期的新法律。根據該法律，總統普京可以在現任期結束後再連任兩屆。
- 意大利拘留俄使館人員指其從事“間諜活動”，俄使館回應：事件正在調查中。
- 當地時間3月30日晚，拜登政府終於首次允許部分媒體參觀暫時安置無證移民兒童的邊境設施。
- 當地時間3月30日晚，美國白宮發表聲明稱，美國總統國家安全事務助理杰克·沙利文將于4月2日和日本兩國負責安全問題的高級官員舉行會晤，共同商討如何維持朝鮮半島和平與安全的問題。上周，朝鮮試射了2枚新型戰術制導導彈。
- 坦桑尼亞前總統悼念活動發生踩踏，警方：踩踏事故已致45死37傷。
- 印尼三佛齊航空SJ182航班機1月墜海，造成機上62人全部遇難。當地時間3月31日，印尼交通部表示，已尋獲客機駕駛艙語音記錄器。
- 當地時間30日晚，蘇伊士運河管理局主席顧問賽義德表示，針對蘇伊士運河擋淺貨輪“長賜號”的調查於31日正式開始。
- 巴西巴伊亞州的一對夫婦生育15個孩子，因為熱愛足球，他們將家裏的14個兒子組成了一支足球隊，而且所有孩子的名字都以字母R開頭。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

東京奧組委宣佈殘奧會火炬接力範圍僅限東京周邊地區

新華社東京3月31日電(記者王子江)東京奧組委31日宣佈，東京殘奧會不會舉行全國範圍內的火炬傳遞，傳遞區域祇是在東京都和周邊有比賽場館的三個縣。

東京殘奧會的聖火將仍然在最先發起了殘

奧運動的英國曼德維爾地區點燃，從8月12日起，聖火火種將被送往全日本所有47個都道府縣，各地都將舉行有當地特色的“聖火節”，每個“聖火節”都有一個迎接聖火儀式和一個送別儀式，另外聖火還將到訪各地的知名景

點。

在東京都、埼玉縣、靜岡縣和千葉縣四個舉辦殘奧會比賽的地區，“聖火節”將增加一項火炬接力的內容。

8月20日，全國各地的聖火將回到東京，

匯聚成一支大的火炬。從8月21日起，火炬在首都地區進行為期四天的傳遞，直到在殘奧會開幕式上點燃奧林匹克體育場上空的主火炬。

東京殘奧會將于8月24日至9月5日舉行。

外媒：蘇伊士運河恢復通航油價回落

(參考消息網3月31日報道)據法新社倫敦3月29日報道，在堵塞蘇伊士運河的一艘大型集裝箱船脫困後，蘇伊士運河恢復通航，世界油價隨之回落。

埃及蘇伊士運河管理局說，“長賜”號重新上浮後，已关闭近一周的全球貿易和原油運輸最重要航路之一恢復通航。

报道称，此前，在“長賜”號部分脫困後，原油價格有所下跌；但在打撈專家稱最艱難的工作還在後頭後，油價迅速反彈。但在短短數小時後，他們就設法讓這艘船徹底脫困。

隨後，油價回落。

英國CMC市場公司的市場分析師邁克爾·休森說：“令人欣慰的是，我們不會看到這條重要的貿易路線長期關閉。”

蘇伊士運河管理局說，這條航道將24小時開放，積壓的數百艘船可以在大約3天半的時間里全部通過。

貨幣交易平台安達公司的分析師愛德華·莫亞說：“全球新冠肺炎病例數已連續第五周上升，這進一步加劇了原油需求前景的短期困境。”

